

стадии строительства. “АгроПарк” – предприятие совсем новое, но уже заявившее о себе не только в соловьином крае. Первый урожай с теплиц, разместившихся на площади свыше 11 гектаров, был получен в апреле этого года.

Глушковские томаты, зелень, болгарский перец и редис пришились по вкусу покупателям торговых сетей, а благодаря своей невысокой цене они составили серьезную конкуренцию привозимым из-за границы и из других регионов страны аналогичным овощам.

Сейчас “АгроПарк” наращивает производственные мощности и укрепляет свои позиции. Предполагается, что вскоре предприятие выйдет на объемы производства в 6–7 тыс. т овощей в год.

<http://kursk.bezformata.ru/listnews/kurskie-dari-zolotoj-oseni/51699012/>

**14.03.2017**

**Котова М.**

**Семейство Букиных подлечит Черноземье овощами  
Бизнесмены намерены перейти в Курске от фармацевтики к  
сельскому хозяйству**

...По данным обл администрации, до 2013 года овощеводством на защищенном грунте в регионе занималось только ОАО «АПК Курской АЭС», ежегодно производящее на 12 га порядка 3,2 тыс. т. Затем власти приняли программу «Развитие овощеводства защищенного



грунта в Курской области на 2013–2015 годы», в ходе реализации которой в регионе были построены тепличные комплексы ЗАО «Сейм-агро» и ООО «Агропарк», мощность производства которых составила 3,8 тыс. и 6,6 тыс. овощей в год. По словам главы областного комитета АПК Ивана Горбачева, местные власти поставили задачу «довести валовое производство тепличных овощей до 17 тыс. т», поэтому